



“捡来”的小女孩，拉着老太太不放手

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电：17日上午11时许，一名六旬老太自称地捡了一个女童。

还原现场：王先生家住龙门石窟世界文化遗产园区管委会龙门村。他说，昨日下午回家时看到，同村一名60多岁的老太太坐在他家门口，怀里还抱着一个约两岁的小女孩，说是自己捡到的，问他认不认识。王先生想了半天，没认出小女孩。很快，老太太捡到一个小女孩的消息就传开了，邻居们纷纷来王先生家门口看。一个小时过去了，没人认领小女孩，王先生拨打110报警。

家。一到家门口，老太太的老伴儿就迎了出来，冲小女孩说：“快来，叫姥爷抱抱！”王先生这下懵了，咋回事儿啊？原来，小女孩是老太太的亲外孙女。“我母亲患有老年痴呆，有时候连自己的亲人都认识。”老太太的女儿说。

真相大白后，王先生打电话向民警解释了原委。民警提醒：为确保幼童安全，应尽量避免让老人单独带孩子出门。（吴女士获线索奖50元券）

龙门派出所民警赶到后，试图将小女孩带回所里，小女孩却使劲儿拉着老太太的手大哭不止，还嚷着要回家。无奈，民警只好嘱咐老太太先照顾孩子，等找到孩子父母后再来认领。

随后，王先生送老太太及小女孩回家。



过往有危墙 行人很担心

城市表情 担心

□见习记者 陈薇 记者 李小勇

市民来电：西工区洛浦路8号院附近有一面危墙，过往的行人觉得很 unsafe。

还原现场：15日19时许，张女士下班回家时发现，她所居住的西工区洛浦路8号院附近的围墙上被支了两根木棍，墙面上涂写有“危墙远离”四个大字。过往的行人走到附近，都远远避开。

洛浦路社区主任宋媛媛说，这面墙是市疾控中心家属院的围墙，已经有20余年的历史了，两个月前开始倾斜。近期，由于受到连阴雨的影响，墙倾斜得更厉害了。

15日，见刮起了大风，市疾控中心后勤部的工作人员用木棍将倾斜的墙面撑住，并涂刷了警示语，以提醒过往行人。

“我们也派专人守在危墙旁边，提醒过往行人。”宋媛媛说，通过与相关单位协调，现已招标到工程队，施工材料也已备好，工人到位后将马上开工拆除危墙并重建。

（王女士获线索奖50元券）



牡丹园内，两万株洛阳红不见了

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电：郑先生在老城区邙山镇冢头村承包了一块50余亩的牡丹园，16日他从外地出差回来，发现园内的两万株牡丹母苗不见了！

现场目击：昨日11时许，记者跟随郑先生来到了他承包的牡丹园，牡丹园四周筑有两米多高的围墙，但除南侧围墙外，其余三面围墙距地面1米处均为镂空结构，使外面的人很容易翻进来。郑先生说，牡丹园是他去年4月承包的，由于长期在外地，他雇了4名护工看管牡丹园。

记者看到，园区东南角大约有10亩地被全部挖开。郑先生说，这里原本种植着已培育了近8年的两万株精品牡丹“洛阳红”，都是有繁育功能的牡丹母苗，价值近50万元。

牡丹园内有护工，两万株牡丹是如何被偷走的呢？郑先生说，他询问护工得知，从14日开始，每天都有同一拨十几个人来园内挖牡丹，护工以为这些人是他找来的买主，便没有阻止。这些人共挖了3天，每天下午用机动三轮车将挖出的牡丹运走。目前，邙山派出所已对此事进行立案侦查。（吴女士获线索奖50元券）

城市表情 汗

妇科前沿：女性诊疗风向标

协和国际妇科，引领洛阳妇科问鼎新高度

火热进行中的“58元五大进口妇科设备全面筛查八大妇科疾病”活动，赢得洛城女性的空前踊跃参与。据洛阳协和医院妇科门诊统计显示，日均参与活动的女性达100余人。笔者走访发现，协和医院倡导的高标准国际诊疗是吸引她们的主要原因。自建院以来，协和妇科积极与国际接轨，通过“理念国际化、专家国际化、技术国际化、服务国际化”，成功打造国际专业妇科第一品牌。



参加58元妇科检查活动的患者排队交费



美国GE彩超检查

国际进口专业妇科治疗设备

人性化妇科微创手术

疾病的微创无痛诊疗。

协和医院独家引进德国STORZ腹腔镜联合PK刀微创术，提高手术的精度和效果。在豫西地区首家成功研究并开展单孔腹腔镜超微创手术—经脐部置入手术器械，轻松完成妇科肿瘤、宫外孕等妇科手术，引领洛阳微创手术步入“无疤痕”时代。同时运用“三镜一丝”科学助孕术、宫腔镜微创助孕术解决疑难不孕不育症。

高精尖的全套诊疗和手术设备，实现妇科疑难杂症的卓越疗效，让洛城女性充分体验高科技医疗所带来的健康生活。

服务国际化，规范流程尽显人性化

注重细节，彰显品质，协和妇科致力于为女性提供完美体验式医疗享受。该科遵循国际规范服务流程，实施专区化特色诊疗，开设休闲候诊区、上网休闲区、阳光房、VIP病房、月子公寓等。以精细化的布局，把医院的真情透过细节传递给每位来院人员，让患者就医的过程变成美好的享受。

以国际顶尖技术创品牌，以感动服务树口碑，洛阳协和和国际妇科作为国际妇科的开拓者和领导者，与洛阳妇产医学一道走向全国，迈向世界。

理念国际化，整合国内外优质医疗资源

积极开拓国内外合作渠道。协和医院与美国明尼苏达州罗切斯特市梅奥医学中心等国外权威妇科医疗机构合作，与北京大学第一医院合作成立宫颈疾病联合研究中心，成为北京世纪坛医院腹腔镜微创中心河南唯一临床基地。协和医院把最先进的妇科诊疗理念率先引入洛阳，使医疗水平全面与国际接轨，让洛城女性在家门口享受到国际国内一流的妇科诊疗服务。

技术国际化，引领妇科微创最前沿

专家是医院专业和实力的象征。协和妇科拥有一支包括美国阿德里安·汤姆森教授等国内外知名妇产科专家构建的专家顾问团和“我国宫颈疾病诊治第一人”赵健博士、洛阳妇产科“泰斗”孟惠吉教授、中医硕士刘敬平担纲学科带头人的优秀专家团队以及一大批经验丰富的临床医疗精英、业务骨干。20多位来自国内知名医疗机构、三甲医院的一线妇产科专家亲自坐诊，这样的专家资源，在洛阳妇科领域遥遥领先。

专家国际化，三甲医院实力派诊疗团队

先进的医疗设备和先进技术为保证医疗质量和治疗效果提供

坚实的基础。协和妇科斥巨资引进美国GE彩超、德国徕卡光电一体阴道镜、日本奥林巴斯显微镜、意大利多媒体细菌影像系统等国际进口尖端检测设备，为疾病诊断提供翔实的临床报告。该院独家引进美国奥克维技术、私密SPA除菌水疗、美国LEEP刀技术、澳大利亚Mini无痛取胚术等100多项国际先进妇科微创技术，实现了宫颈疾病、妇科炎症、意外怀孕等妇科



5大进口妇科检查设备

58元全面筛查八大妇科疾病

58元国际高标准妇科检查套餐 原价212元 节省154元

检查项目：法国全数字红外乳腺扫描仪、意大利多媒体细菌检测系统、美国GE妇科彩超、日本奥林巴斯高倍显微镜、德国徕卡光电一体阴道镜

洛阳协和医院 地址：金谷园路72号（火车站往南80米） 健康热线 **6321 1111** 在线咨询 **800085055**

网址：www.63211111.com